

『薬剤師のための実践薬学計算ドリル』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.11 練習問題 1：下から 3 行目

【誤】 20mL/2mL ですのて、

【正】 20mg/2mL ですのて、

2025 年 6 月現在